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PODMÍNKY PRODEJE
MILÉ MAMINKY A ZÁKAZNÍČCI

  Z DŮVODU ZAVEDENÍ EET, ve 2. fázi - od 1. března 2017 - maloobchod a velkoobchod, JE MOŽNO PLATIT POUZE PŘEVODEM
Z ÚČTU NA ÚČET. Děkuji za pochopení.

  Vítejte v mém albíčku. Pokud jste si něco vybrali, rezervace je platná týden (po domluvě i déle) pokud do té doby nebudu mít
penízky na účtu, pak budu nabízet dalším zájemcům. Maminky pokud máte jakýkoliv dotaz o zboží, třeba míry, barva atd.,
neváhejte a klidně pisněte, velmi ráda na každý dotaz odpovím.
  BAZÁREK,
  Je to bazárek, takže se většinou jedná o nošené věci pokud nenápiši jinak. Věci se snažím vždy popsat, vady, stav věcí atd.
Zaslané věci již neberu zpět.
  Balíčky odesíllám pokud možno v co nejkratší době, nejpozději však do tří pracovních dní od připsaní částky na účet.
  Pokud mohu poprosit, dejte mi vědět jestli vám balíček došel v pořádku budu moc ráda a klidně můžete zaslat i hodnocení
spokojeného zákazníčka.
  Platba je předem na účet.
  Od 1.1.2017 je změna navýšení poštovného. Veškeré věci zasílám doporučeně.
  Účtovat budu dle váhy balíčku a momentálního cenníku české pošty, popřípadě chytrého balíčku. Obyčejně pouze pokud
obsah balíčku na výšku nepřesáhne 2cm a samozřejmě na vaší zodpovědnost. Nezlobte se pokud úplně neodhadnu cenu
poštovného a balného, vždy se snažím dát tu nejmenší sazbu ,ale s naší poštou je to někdy těžké :-)
  Děkuji vám za pochopení.

  NOVÉ ZBOŽÍ,
  Za originalitu zboží ručím!!!!
  Příjmám platbu přímo na účet . Na dobírku nezasílám. Poštovné a balné je stejné jako u bazárku. Nové věci nad hodnotu
500Kč zasílám většinou pojištěné. Zboží objednávám až po připsání peněz na účet. Doba dodaní, pokud není u zboží uvedeno
skladem, je zboží NA OBJEDNÁVKU, tzn. není skladem a musím jej objednat. U věcí kde je uvedeno SKLADEM, odesílám zboží
nejpozději do 5 prac. dní. U věcí kde není uvedeno, odesílám zboží do 7 pracovních dní.

  NA COKOLI SE NEVÁHEJTE ZEPTAT, NA VŠEM SE DÁ DOMLUVIT, JSME LIDI :-)))

  PŘI OBJEDNÁVCE UVÁDĚJTE PROSÍM SVOU ADRESU!!!!!!!!!

  Maminky po domluvě je možný i osobní odběr v Ostravě.
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